
LOGETTES - 1 
NOV/2022

www.canarm.com/fr                                                                                                                                                                                                                                  agsales@canarm.ca

Sujet à changement sans préavis.                                                                                                                                                                                                          Imprimé au Canada.

CANARM LTÉE. - Centre de distribution USA 
808 Commerce Park Drive 

Ogdensburg, New York,  
USA   13669 

Tel: 1-800-267-4427  Fax: 1-800-263-4598 

Usine de fabrication Arthur 
#7686 Concession 16, RR 4 

Arthur, ON  
Canada   N0G 1A0 

Tel: (519) 848-3910  Fax: (519) 848-3948   

CANARM LTÉE. - Siège Social 
PO Box 367  2157 Parkedale Ave.,  
Brockville, ON 
Canada   K6V 5V6 
Tel: (613) 342-5424    Fax: 1-800-263-4598

Centre de distribution Montréal  
2555 Rue Bernard Lefebvre 

Laval, PC   
Canada H7C 0A5 

Tel: (450) 655-2535  Fax: (450) 665-0910   

CARACTÉRISTIQUES
• Galvanisé à chaud ou prégalvanisé en option.  
• Poteau solide de 3 1/2'’ galvanisé 
• Facile d’installation  

• Hauteur ajustable 
• Conception en courbe qui facilite le mouvement de la vache  
• Disponible en 79”, 88” et 94”

LOGETTES MONTÉES SUR 
 COLLET ET MANCHON 



LOGETTES - 2 
NOV/2022

CANARM LTÉE. - Centre de distribution USA 
808 Commerce Park Drive 

Ogdensburg, New York,  
USA   13669 

Tel: 1-800-267-4427  Fax: 1-800-263-4598 

www.canarm.com/fr                                                                                                                                                                                                                                  agsales@canarm.ca

Sujet à changement sans préavis.                                                                                                                                                                                    Imprimé au Canada.

Usine de fabrication Arthur 
#7686 Concession 16, RR 4 

Arthur, ON  
Canada   N0G 1A0 

Tel: (519) 848-3910  Fax: (519) 848-3948   

CANARM LTÉE. - Siège Social 
PO Box 367  2157 Parkedale Ave.,  
Brockville, ON 
Canada   K6V 5V6 
Tel: (613) 342-5424    Fax: 1-800-263-4598

Centre de distribution Montréal  
2555 Rue Bernard Lefebvre 

Laval, PC   
Canada H7C 0A5 

Tel: (450) 655-2535  Fax: (450) 665-0910   

CARACTÉRISTIQUES

PLAQUE POUR LA BARRE DE 
COU À TOUTE ÉPREUVE APPUI POITRINE

• Design ouvert pour plus de confort 
• Plus d’espace entre les tubes pour réduire les restrictions de 
   mouvements.  
• La grande ouverture inférieure n'interfère pas avec la courbe de 
   a hanche en position couchée, évitant ainsi les ecchymoses. 
• La barre de cou est installée à 48 ”, donc la vache ne se blesse 
   pas le haut de l'épaule lorsqu’elle se tient debout. 
• Maximise l’espace dont la vache a besoin pour allonger le cou.   

• Monté sur une plaque pour plus de robustesse et de durabilité. 
• Logettes fabriquées à partir de robuste tubes galvanisé de 
   2 3/8’’ pour plus de durabilité 
• Barre de cou et appui poitrine ajustable. 
• Poteau de 3 1/2’’ avec renforcement pour plus de robustesse. 
• Disponible en 79.5”, 88” et 94”. 
• Logettes pour veau ou génisse aussi disponible 
   (tube de 1 5/8”).

• La plaque à toute épreuve pour la barre de cou assure une plus grande stabilité.    
• L’appui poitrine est fixé au sol pour éliminer toute obstruction. 
• Facilement ajustable selon la grosseur de l’animal.

LOGETTES



LOGETTES - 3 
NOV/2022

www.canarm.com/fr                                                                                                                                                                                                                                  agsales@canarm.ca

Sujet à changement sans préavis.                                                                                                                                                                                                          Imprimé au Canada.

CANARM LTÉE. - Centre de distribution USA 
808 Commerce Park Drive 

Ogdensburg, New York,  
USA   13669 

Tel: 1-800-267-4427  Fax: 1-800-263-4598 

Usine de fabrication Arthur 
#7686 Concession 16, RR 4 

Arthur, ON  
Canada   N0G 1A0 

Tel: (519) 848-3910  Fax: (519) 848-3948   

CANARM LTÉE. - Siège Social 
PO Box 367  2157 Parkedale Ave.,  
Brockville, ON 
Canada   K6V 5V6 
Tel: (613) 342-5424    Fax: 1-800-263-4598

Centre de distribution Montréal  
2555 Rue Bernard Lefebvre 

Laval, PC   
Canada H7C 0A5 

Tel: (450) 655-2535  Fax: (450) 665-0910   

CARACTÉRISTIQUES
• Favorise les mouvements de côté et vers l’avant. 
• Disponible en 79.5”, 88” et 94”. 
• Galvanisé à chaud ou pré-galvanisé en option.  

• Parfaitement adapté pour le bien être des vaches 
• Seulement un poteau nécessaire pour 4 stalles.  
• Installé au plancher pour plus de stabilité.

STALLES EEZY LUNGE  
À INSTALLATION AU PLANCHER



LOGETTES - 4 
NOV/2022

CANARM LTÉE. - Centre de distribution USA 
808 Commerce Park Drive 

Ogdensburg, New York,  
USA   13669 

Tel: 1-800-267-4427  Fax: 1-800-263-4598 

www.canarm.com/fr                                                                                                                                                                                                                                  agsales@canarm.ca

Sujet à changement sans préavis.                                                                                                                                                                                    Imprimé au Canada.

Usine de fabrication Arthur 
#7686 Concession 16, RR 4 

Arthur, ON  
Canada   N0G 1A0 

Tel: (519) 848-3910  Fax: (519) 848-3948   

CANARM LTÉE. - Siège Social 
PO Box 367  2157 Parkedale Ave.,  
Brockville, ON 
Canada   K6V 5V6 
Tel: (613) 342-5424    Fax: 1-800-263-4598

Centre de distribution Montréal  
2555 Rue Bernard Lefebvre 

Laval, PC   
Canada H7C 0A5 

Tel: (450) 655-2535  Fax: (450) 665-0910   

CARACTÉRISTIQUES
• Hauteur et largeur ajustables  
• Requiert moins de béton 

LOGETTE SUR POUTRE



www.canarm.com/fr                                                                                                                                                                                                                                  agsales@canarm.ca

LOGETTES - 5 
NOV/2022

Sujet à changement sans préavis.                                                                                                                                                                                                          Imprimé au Canada.

1
3

4
5

9

6

7

ILLUS. DESCRIPTION # PIÈCE
1 TUBE FRONTAL DE 37.5" POUR EEZY LUNGE  88" 1012688
2 BRIDE TRANSVERSALE 2 3/8 X 1 5/8 - PLAQUE EN LOSANGE 6.5 + 4 BOULONS EN U 101179-10
3 PLAQUE POUR RANGÉE SIMPLE + BOULONS EN U 1012688-CL1
4 PIQUET POUR LOGETTE EEZY LUNGE AVEC BARRE FRONTALE ABAISSÉE 1012688-PST
5 PLAQUE POUR SOL 1012221
6 TUBE PRÉ-GALVANISÉ 1 5/8" POUR BARRE DE COU 1110400-1
7 BARRE DE COU INCURVÉE C-1011430-48
8 BRIDE FACE-À-FACE + BOULONS EN U 1012688-CL
9 TAPIS APPUIE POITRINE 1012570

88" FREESTALLS SHOWN HEAD TO HEAD ON 17' PLATFORM

COW MAT COW MAT

2

9

204”
2

1
8

5

4

6
13”

POST EVERY 3RD
STALL OFFSET 
FROM FREESTALL

13”

68-70”
19 1/2”

68-70”
19 1/2”

49 3/8” 49 3/8”

O.C.
APPROX

37 1/2”

2”

ASSEMBLAGE D’UNE LOGETTE
LOGETTE EEZY LUNGE – AVEC BARRE FRONTALE ABAISSÉE ET BARRE DE COU COURBÉE 

RANGÉE SIMPLE 

LOGETTE EEZY LUNGE – BARRE FRONTALE ABAISSÉE 
RANGÉE DOUBLE

***NOTE: Maintenant nous utilisons de la quincaillerie en acier inoxydable.***

MATELAS

MATELAS

MATELAS

Poteau à chaque trois stalles, décallé 
de la logette

Poteau à 
chaque trois stalles, 
décallé de la logette

LOGETTE DE 88’’MON- TRÉE FACE À FACE SUR UNE PLATEFORME DE 17’ 

1
262

9
5

8
4

7

4

6

3

9

1

5



www.canarm.com/fr                                                                                                                                                                                                                                  agsales@canarm.ca

LOGETTES - 6 
NOV/2022

Sujet à changement sans préavis.                                                                                                                                                                                                          Imprimé au Canada.

EXTRÉMITÉ 
CLAVETÉE

SCHÉMA - LOGETTE EEZY LUNGE AVEC BARRE FRONTALE ABAISSÉE 
RANGÉE DOUBLE/SIMPLE

1110420-48 
BARRE DE COU COURBÉE

 ASSEMBLAGE D’UNE LOGETTE

C-1110430-48 
BARRE SUPÉRIEURE 
POUR STALLE DE 48’’ OC 
TUBE DE 1 5/8’’ MUR .140



www.canarm.com/fr                                                                                                                                                                                                                                  agsales@canarm.ca

LOGETTES - 7 
NOV/2022

Sujet à changement sans préavis.                                                                                                                                                                                                          Imprimé au Canada.

36 1/8"

6"

2 
1/
4"

11
/1

6"

5/8"

3 1/2"

3 1/2"

1/2"

 3/4"

 3/4"

6"

 3/4"

 3/4"

6"

1 3/8” 9/16”

9 3/8”

3 3/8”

12 3/4”

1012688-PST 
POTEAU 36 1/8” 

1012221 
SUPPORT GALVANISÉ POUR MONTANT/LOGETTE

1012688-CL1 
PLAQUE POUR RANGÉE SIMPLE + BOULONS EN U

20-620 
BOULONS EN U 1.75” ID X 2 3/8” LG (20/PAQUET)

1012688-CL 
MAIN FACE-À-FACE  + BOULONS EN U

BARRE FRONTALE ABAISSÉE - PIÈCES

PLAQUE 
SUPÉRIEURE 

PLAQUE INFÉRIEURE

DESSIN AU LASER:

DESSIN AU LASER:

4 TROUS

PLAQUE 3 1/2” X 3 1/2”  
MATÉRIAUX GA 8”  

PLAQUE INFÉRIEURE 6” X 6”  
MATÉRIAUX GA 1/4”  

 TUBE STD 

1/4 GA. PLAQUE

4”



www.canarm.com/fr                                                                                                                                                                                                                                  agsales@canarm.ca

LOGETTES - 8 
NOV/2023

Sujet à changement sans préavis.                                                                                                                                                                                                          Imprimé au Canada.

 COW MAT  COW MAT

ILLUS. DESCRIPTION

1 LOGETTE 79"  (PLAQUE 5") (39" DE HAUT (DÉCALÉ DE 9") 1022207
1 LOGETTE 88"  (PLAQUE 5") (39" DE HAUT (DÉCALÉ DE 9") 1022208
1 LOGETTE 94"  (PLAQUE 5") (39" DE HAUT (DÉCALÉ DE 9") 1022209
2 POTEAU 56" (3.5" OD ET MUR .150) BOULONNÉ 1012491

N/S POTEAU 64" (3.5" OD ET MUR .150) CIMENTÉ 1012490
3 TUBE GALVANISÉ 1 5/8" POUR BARRE DE COU - 21' DE LONG 1110400-1
14 1012200-SL
8 BOULONS EN U 1.75" ID X 2 3/8" (20-6A)(20/PAQUET)
9 BOULONS EN U 3/8", 2.5" ID X 3.25"L US (20-5A)(30/PAQUET)
10 PLAQUE TRANSVERSALE 5" X 10" (10/PAQUET)
7 CONTRE-ÉCROU 3/8" (100/PAQUET)
11 RONDELLE 3/8" (100/PAQUET)

PLAQUE TRANSVERSALE CARRÉE 6.5"  GALVANISÉE (10/PAQUET) 101179A
BOULONS EN U 1.75" ID X 2 9/16" LG (20/PAQUET) 20-6A
BOULONS EN U 3/8, 2.5ID X 3.25L US (20/PAQUET) 20-5A
CONTRE-ÉCROU 3/8-16 N.I. (81/PAQUET) NUT3/8LN
RONDELLE PLATE '+3/8" US (81/PAQUET) WAS3/8

12 BOULON HEXAGONAL 'US 1/2" X 5 " (50/BOITE) 90B1/2-5
13 CONTRE-ÉCROU EN NYLON 1/2" (50/BOITE) 90N1/2L

POUR PLUS D'INFORMATION SUR LES APPUIS POITRINE, TUBE ABS ET ACCESSOIRES (VOIR LOGETTES-21-24)

    LOGETTE MONTER AVEC COLLET 8’’ + PLAQUE (DOIT COMMANDER 1 AVEC CHAQUE DIVISION) 

# PIÈCE

101169-10
BRIDE TRANSVERSALE
2 3/8" X 1 5/8"
(PLAQUE DE 10" + 
5 BOULONS EN U)

101179-10
BRIDE TRANSVERSALE
2 3/8" X 1 5/8"
(PLAQUE EN LOSANGE 
6.5" + 4 BOULONS EN U) 

ASSEMBLAGE D’UNE LOGETTE
LOGETTES SUSPENDUE (VACHE) 

79”, 88” ET 94” SYSTÈME DE POTEAU FACE-À-FACE

Plateforme Plateforme
Plateforme 7 1/2’ (Utilisez une stalle de 79” - Pièce#1022207) 
Plateforme 8 1/2’ (Utilisez une stalle de 88” - Pièce #1022808) 
Plateforme 9’ (Utilisez une stalle de 94” - Pièce #1022209) 

Plateforme 7 1/2’ (Utilisez une stalle de 79” - Pièce#1022207) 
Plateforme 8 1/2’ (Utilisez une stalle de 88” - Pièce #1022808) 
Plateforme 9’ (Utilisez une stalle de 94” - Pièce #1022209)  

  MATELAS  MATELAS

ABS TUBE ABS TUBE

AVEC PENTE

O.C. BARRE DE COU O.C. BARRE DE COU

3” PLATEFORME EN PENTE3” PLATEFORME EN PENTE

1

13

1

2

9

1

7

83

14

12

11 10



www.canarm.com/fr                                                                                                                                                                                                                                  agsales@canarm.ca

LOGETTES - 9 
NOV/2022

Sujet à changement sans préavis.                                                                                                                                                                                                          Imprimé au Canada.

 COW MAT

ILLUS. DESCRIPTION
1 LOGETTE 79"  (PLAQUE 5") (39" DE HAUT (DÉCALÉ DE 9") 1022207
1 LOGETTE 88"  (PLAQUE 5") (39" DE HAUT (DÉCALÉ DE 9") 1022208
1 LOGETTE 94"  (PLAQUE 5") (39" DE HAUT (DÉCALÉ DE 9") 1022209
2 POTEAU 56" (3.5" OD ET MUR .150) BOULONNÉ 1012491

N/S POREAU 64" (3.5" OD ET MUR .150) CIMENTÉ 1012490
3 TUBE GALVANISÉ 1 5/8" POUR BARRE DE COU - 21' DE LONG 1110400-1
10 1012200-SL
4 BOULONS EN U 1.75" ID X 2 3/8" (20-6A)(20/PAQUET)
5 BOULONS EN U 3/8", 2.5" ID X 3.25"L US (20-5A)(30/PAQUET)
6 PLAQUE TRANSVERSALE 5" X 10" (10/PAQUET)
7 CONTRE-ÉCROU 3/8" (100/PAQUET)
8 RONDELLE 3/8" (100/PAQUET)

PLAQUE TRANSVERSALE SP 6.5" SQ GALVANISÉE (10/PAQUET) 101179A
BOULONS EN U 1.75" ID X 2 9/16" LG (20/PAQUET) 20-6A
BOULONS EN U 3/8, 2.5ID X 3.25L US (20/PAQUET) 20-5A
CONTRE-ÉCROU 3/8-16 N.I. (81/PAQUET) NUT3/8LN
RONDELLE PLATE '+3/8" US (81/PAQUET) WAS3/8

9 BOULONS EN U 1/2", 3 9/16" ID X 4 5/8" LG. (20/BOITE) 20-720

LOGETTE MONTER AVEC COLLET 8’’ + PLAQUE (DOIT COMMANDER 1 AVEC CHAQUE DIVISION) 

POUR PLUS D'INFORMATION SUR LES APPUIS POITRINE, TUBE ABS ET ACCESSOIRES (VOIR LOGETTES – 21-24)

# PIÈCE

101169-10
BRIDE TRANSVERSALE
2 3/8" X 1 5/8"
(PLAQUE DE 10" + 
5 BOULONS EN U)
101179-10
BRIDE TRANSVERSALE
2 3/8" X 1 5/8"
(PLAQUE EN LOSANGE 
6.5" + 4 BOULONS EN 

Doit commander 
1 de 1012200-SL 
avec chaque 
division

ASSEMBLAGE D’UNE LOGETTE
LOGETTES SUSPENDUE (VACHE) 

79’’, 88’’ ET 94’’ SYSTÈME DE POTEAU

Plateforme 8’ (Utilisez une stalle de 79” - Pièce#1022207) 
Plateforme 9’ (Utilisez une stalle de 88” - Pièce #1022808) 
Plateforme 10’ (Utilisez une stalle de 94” - Pièce #1022209) 

  MATELAS

ABS TUBE

AVEC PENTE

O.C. BARRE DE COU

3” PLATEFORME EN PENTE

7

64

3

8

5

2

9

1

10



www.canarm.com/fr                                                                                                                                                                                                                                  agsales@canarm.ca

LOGETTES - 10 
NOV/2022

Sujet à changement sans préavis.                                                                                                                                                                                                          Imprimé au Canada.

COW MAT

ASSEMBLAGE D’UNE LOGETTE
LOGETTE SUSPENDUE (VACHE) 
SYSTÈME DE TUBE ET RAIL 88’’

  MATELAS

ABS 
TUBE

AVEC PENTE

O.C. BARRE DE COU

Doit commander 
1 de 1012200-SL 
avec chaque 
division

ILLUS. DESCRIPTION # PIÈCE

1 LOGETTE 79"  (PLAQUE 5") (39" DE HAUT (DÉCALÉ DE 9") 1022207
1 LOGETTE 88"  (PLAQUE 5") (39" DE HAUT (DÉCALÉ DE 9") 1022208
1 LOGETTE 94"  (PLAQUE 5") (39" DE HAUT (DÉCALÉ DE 9") 1022209
2 TUBE 2 3/8" GALVANISÉ - 21' 1110475-1
3 TUBE PRÉ-GALVANISÉ 1 5/8" POUR BARRE DE COU - 21' DE LONG 1110400-1
4 BOULONS EN U 1.75" ID X 2 3/8" LG. (20-6A)(20/PAQUET)
5 BOULONS EN U 3/8, 2.5" ID X 3.25 LG. (20-5A)(30/PAQUET)
6 PLAQUE TRANSVERSALE 5" X 10" (20-6A)(20/PAQUET)
7 CONTRE-ÉCROU 3/8" (100/PAQUET)
8 RONDELLE 3/8" (100/PAQUET)
9 BOULONS EN U3/8" 2.5" ID X 3.25" LG. (20-5A)(20/PAQUET) 20-520
10 PIQUET 56" (3.5" OD) BOULONNÉ 1012491
11 BOULONS EN U 1/2", 3 9/16" ID X 4 5/8" LG. (20/PAQUET)
12 BOULONS EN U 3/8", 2.5" ID X 3.25"LG. (20/PAQUET)
13 PLAQUE TRANSVERSALE 3.5" TO 2 3/8" (10/PAQUET)
14 CONTRE-ÉCROU 3/8" (40/PAQUET)
15 CONTRE-ÉCROU 1/2" (40/PAQUET)
N/S RONDELLE 3/8" (40/PAQUET)
16 1012200-SLLOGETTE MONTER AVEC COLLET 8’’ + PLAQUE (DOIT COMMANDER 1 AVEC CHAQUE DIVISION) 

POUR PLUS D'INFORMATION SUR LES APPUIS POITRINE, TUBE ABS ET ACCESSOIRES (VOIR LOGETTES – 21-24)

101169-10
BRIDE TRANSVERSALE
2 3/8" X 1 5/8"
(PLAQUE DE 10" + 
5 BOULONS EN U)

1011540-10
BRIDE TRANSVERSALE 
3.5" X 2 3/8" 
BOITE DE 10

Plateforme 7 ½’ (Utilisez une stalle de 79’’) 
Plateforme 8’ (Utilisez une stalle de 88’’) 
Plateforme 9’ (Utilisez une stalle de 94’’)

3” PLATEFORME EN PENTE

1

12

2

3

4 6

7

9
8

5

13

15
14

11

10

16



www.canarm.com/fr                                                                                                                                                                                                                                  agsales@canarm.ca

LOGETTES - 11 
NOV/2022

Sujet à changement sans préavis.                                                                                                                                                                                                          Imprimé au Canada.

Plateforme 7 ½’ (Utilisez une stalle de 79’’) 
Plateforme 8’ (Utilisez une stalle de 88’’) 
Plateforme 9’ (Utilisez une stalle de 94’’)

ILLUS.

1 LOGETTE 79" GALVANISÉE (39" DE HAUT) (DÉCALÉE DE 9") - SANS PLAQUE 1012487
1 LOGETTE 88" GALVANISÉE (39" DE HAUT) (DÉCALÉE DE 9") - SANS PLAQUE 1012818
1 LOGETTE 94" GALVANISÉE (39" DE HAUT) (DÉCALÉE DE 9") - SANS PLAQUE 1012489
2 PIQUET 56" (3.5" OD ET MUR .150) BOULONNÉ 1012491

N/S PIQUET 64" (3.5" OD ET MUR .150) CIMENTÉ 1012490
3 TUBE PRÉ-GALVANISÉ 1 5/8" POUR BARRE DE COU - 21' DE LONG 1110500-1
4 1012300S
5 1440009CB
8 BOULONS EN U 1.75" ID X 2 3/8" LG.    (20-6A)(20/PAQUET)
9 BOULONS EN U 3/8", 2.5" ID X 3.25" LG.  (20-5A)(30/PAQUET)
10 PLAQUE TRANSVERSALE 5" X 10" (10/PAQUET)
7 CONTRE-ÉCROU 3/8" (100/PAQUET)
11 RONDELLE 3/8" (100/PAQUET)

PLAQUE TRANSVERSALE GALVANISÉE SP 6.5" SQ (10/PAQUET) 101179A
BOULONS EN U 1.75" ID X 2 9/16" LG (20/PAQUET) 20-6A
BOULONS EN U3/8, 2.5ID X 3.25L US (20/PAQUET) 20-5A
CONTRE-ÉCROU 3/8-16 N.I.  US (81/PAQUET) NUT3/8LN
RONDELLE PLATE '+3/8", US (81/PAQUET) WAS3/8

12 BOULONS HEXAGONAUX 3/8" X 3 1/2" (50/PAQUET) BOL3/8-31/2H

101179-10
BRIDE TRANSVERSALE
2 3/8" X 1 5/8"
(PLAQUE EN LOSANGE 
6.5" + 4 BOULONS EN U) 

POUR PLUS D'INFORMATION SUR LES APPUIS POITRINE, TUBE ABS ET ACCESSOIRES (VOIR LOGETTES – 21-24)

DESCRIPTION # PIÈCE

MONTANT SIMPLE GALVANISÉ/STALLE
COLLET BOULONNÉ

101169-10
BRIDE TRANSVERSALE
2 3/8" X 1 5/8"
(PLAQUE DE 10" + 
5 BOULONS EN U)

ASSEMBLAGE D’UNE LOGETTE
LOGETTES MONTÉES SUR COLLET ET MANCHON 

RANGÉE SIMPLE

POUR  
UTILISATION EN 
RANGÉE SIMPLE  

101169-10

  MATELAS

ABS TUBE

AVEC PENTE

O.C. BARRE DE COU

3” PLATEFORME EN PENTE

 5

 4 12

11

 9

 2

 4

 8

 3

10

 7

 1



www.canarm.com/fr                                                                                                                                                                                                                                  agsales@canarm.ca

LOGETTES - 12 
NOV/2023

Sujet à changement sans préavis.                                                                                                                                                                                                          Imprimé au Canada.

ILLUS.

1 LOGETTE 79" GALVANISÉE (39" DE HAUT) (DÉCALÉE DE 9") - SANS PLAQUE 1012487
1 LOGETTE 88" GALVANISÉE (39" DE HAUT) (DÉCALÉE DE 9") - SANS PLAQUE 1012818
1 LOGETTE 94" GALVANISÉE (39" DE HAUT) (DÉCALÉE DE 9") - SANS PLAQUE 1012489
2 PIQUET 56" (3.5" OD ET MUR .150) BOULONNÉ 1012491

N/S PIQUET 64" (3.5" OD ET MUR .150) CIMENTÉ 1012490
3 TUBE PRÉ-GALVANISÉ 1 5/8" POUR BARRE DE COU - 21' DE LONG 1110500-1
4 1012300D
5 1440009CB
8 BOULONS EN U 1.75" ID X 2 3/8" LG.    (20-6A)(20/PAQUET)
9 BOULONS EN U 3/8", 2.5" ID X 3.25" LG.  (20-5A)(30/PAQUET)
10 PLAQUE TRANSVERSALE 5" X 10" (10/PAQUET)
7 CONTRE-ÉCROU 3/8" (100/PAQUET)
11 RONDELLE 3/8" (100/PAQUET)

PLAQUE TRANSVERSALE GALVANISÉE SP 6.5" SQ (10/PAQUET) 101179A
BOULONS EN U 1.75" ID X 2 9/16" LG (20/PAQUET) 20-6A
BOULONS EN U3/8, 2.5ID X 3.25L US (20/PAQUET) 20-5A
CONTRE-ÉCROU 3/8-16 N.I.  US (81/PAQUET) NUT3/8LN
RONDELLE PLATE '+3/8", US (81/PAQUET) WAS3/8

12 BOULONS HEXAGONAUX 3/8" X 3 1/2" (50/PAQUET) BOL3/8-31/2H

DESCRIPTION # PIÈCE

MONTANT DOUBLE GALVANISÉ/STALLE
COLLET BOULONNÉ

101169-10
BRIDE TRANSVERSALE
2 3/8" X 1 5/8"
(PLAQUE DE 10" + 
5 BOULONS EN U)

101179-10
BRIDE TRANSVERSALE
2 3/8" X 1 5/8"
(PLAQUE EN LOSANGE 
6.5" + 4 BOULONS EN U) 

POUR PLUS D'INFORMATION SUR LES APPUIS POITRINE, TUBE ABS ET ACCESSOIRES (VOIR LOGETTES – 21-24)

Plateforme 7 1/2’ (Utilisez une stalle de 79’’) 
Plateforme 8 1/2’ (Utilisez une stalle de 88’’) 

Plateforme 9’ (Utilisez une stalle de 94’’) 

COW MATCOW MAT

Plateforme 7 1/2’ (Utilisez une stalle de 79’’) 
Plateforme 8 1/2’ (Utilisez une stalle de 88’’) 

Plateforme 9’ (Utilisez une stalle de 94’’)

ASSEMBLAGE D’UNE LOGETTE
LOGETTES MONTÉES SUR COLLET ET MANCHON 

RANGÉE DOUBLE

  MATELAS  MATELAS

ABS TUBE ABS TUBE

AVEC PENTE

O.C. BARRE DE COU O.C. BARRE DE COU

3” PLATEFORME EN PENTE3” PLATEFORME EN PENTE

1 1

2

9

1

7

83

11 10

4 5

12

4



www.canarm.com/fr                                                                                                                                                                                                                                  agsales@canarm.ca

LOGETTES - 13 
NOV/2022

Sujet à changement sans préavis.                                                                                                                                                                                                          Imprimé au Canada.

54”
87 1/4”

13 7/16”

6”

8” 71 13/16”

90”

204”

12” 90”

12”

10”

2 3/16”

71 13/16”

71 13/16”
A B

7 1/2” +/– 1/2” 7 1/2” +/– 1/2”

URS06X0610X0715 6 1/2” PVC PIPE

WAS3/8

NUT3/8LN NUT3/8LN

WAS3/8

NUT3/8LN

WAS3/8
WAS3/8

6 1/2” PVC PIPE

BOL3/8x8h

35º - 40º

MONTAGE DE LA LOGETTE 
ET BARRE DE COU

LOGETTES MONTÉES SUR COLLET ET MANCHON 
RANGÉE DOUBLE

1012580 
APPUI POITRINE

1012576 
APPUI POITRINE

TUBE EN PVC  
DE 6 1/2” 

TUBE EN PVC  
DE 6 1/2” 

RONDELLE 3/8” RONDELLE 3/8” 

ÉCROU 3/8 ÉCROU 3/8

RONDELLE 3/8” RONDELLE 3/8” 

ÉCROU 3/8 BOULON 
3/8 X 8h 



www.canarm.com/fr                                                                                                                                                                                                                                  agsales@canarm.ca

LOGETTES - 14 
NOV/2022

Sujet à changement sans préavis.                                                                                                                                                                                                          Imprimé au Canada.

ASSEMBLAGE D’UNE LOGETTE
SCHÉMA - LOGETTES MONTÉES SUR COLLET ET MANCHON 

1012576 / 1012580



www.canarm.com/fr                                                                                                                                                                                                                                  agsales@canarm.ca

LOGETTES - 15 
NOV/2022

Sujet à changement sans préavis.                                                                                                                                                                                                          Imprimé au Canada.

1/2

1/2

3/4

89”

5

28-3/4 O.D.
CRITICAL

LOGETTES MONTÉES SUR 
COLLET ET MANCHON - PIÈCES

LOGETTE - SANS PLAQUE 
TUBE 2 3/8” MUR .125”

1012487 - STALLE 79” 
1012818 - STALLE 88” 
1012489 - STALLE 94”

DIVISONS POUR LITIÈRE DE SABLE 
SANS PLAQUE - TUBE 2 3/8” MUR .125”

1012617 - STALLE 79” 
1012618 - STALLE 88” 
1012619 - STALLE 94”

1012300S 
MANCHON SIMPLE GALVANISÉ

1012300D 
MANCHON DOUBLE GALVANISÉ

1440009CB - BOULON LARGE 
4” ET 2” SUR COLLET GALVANISÉ 

39”

87 3/8”

Canarm recommande d'utiliser 2 trous à 
90 ° l'un de l'autre lors de l'installation

*

*



www.canarm.com/fr                                                                                                                                                                                                                                  agsales@canarm.ca

LOGETTES - 16 
NOV/2022

Sujet à changement sans préavis.                                                                                                                                                                                                          Imprimé au Canada.

38
"

11"

ILLUS. DESCRIPTION # PIÈCE

1 LOGETTE SUSPENDUE 60" POUR GÉNISSE 1012260H
2 TUBE PRÉ-GALVANISÉ 1 5/8" POUR BARRE DE COU - 21' DE LONG 1110400-1
3 U-FLANGE 1 5/8" (65-AF)(20/PAQUET)
4 BOULON HEXAGONAL 3/8" X 1" (40/PAQUET)
5 ÉCROU 3/8" (40/PAQUET)
6 ANCRE SOUDÉ 1/2" X 4" (PAQUET DE 50 - 12354-50) 1235004

101165-10
BRIDE TRANSVERSALE 
1 5/8" X 1 5/8"

ASSEMBLAGE D’UNE LOGETTE
LOGETTE SUSPENDUE 

STALLE 48’’ POUR VEAU

LOGETTE SUSPENDUE 
STALLE 60’’ POUR GÉNISSE

ILLUS. DESCRIPTION # PIÈCE

1 LOGETTE SUSPENDUE 48" POUR VEAU 1012248
2 TUBE PRÉ-GALVANISÉ 1 5/8" POUR BARRE DE COU - 21' DE LONG 1110400-1
3 U-FLANGE 1 5/8" (65-AF)(20/PAQUET)
4 BOULON HEXAGONAL 3/8" X 1" (40/PAQUET)
5 ÉCROU 3/8" (40/PAQUET)
6 ANCRE SOUDÉ 1/2" X 4" (PAQUET DE 50 - 12354-50) 1235004

101165-10
BRIDE TRANSVERSALE 
1 5/8" X 1 5/8"

MATELAS

MATELAS

 1

 6

 3

 4

 3

 2

 5

 1

 6

 3

 4

 3

 2

 5



www.canarm.com/fr                                                                                                                                                                                                                                  agsales@canarm.ca

LOGETTES - 17 
NOV/2023

Sujet à changement sans préavis.                                                                                                                                                                                                          Imprimé au Canada.

80 5/16"

9 7/16"

39"

39"

88 7/8"

9 7/16"

39"

94 7/8"

9 7/16"

28
 3

/4
"

86 7/8

7 7/16

5 1/2

 ASSEMBLAGE D’UNE LOGETTE - VACHE

1022207 
LOGETTE POUR VACHE 

79.5” - TUBE 2 3/8” 
MUR .125 

(DÉCALÉ DE 9”) 

1022208 
LOGETTE POUR VACHE 

88” - TUBE 2 3/8” 
MUR .125 

(DÉCALÉ DE 9”)

1022209 
LOGETTE POUR VACHE 

94” - TUBE 2 3/8” 
MUR .125 

(DÉCALÉ DE 9”)

1022588 
LOGETTE GALVANISÉE 

STYLE BOUCLE 
(LITIÈRE EN SABLE) 

87” - TUBE 2 3/8” 
MUR .125 

(DÉCALÉ DE 9”) 

1012200-SL 
ÉCROU DE LOGEMENT 8” 

COLLIER & PLAQUE

80 5/16”

94 7/8”

9 7/16” 

88”

9 7/16” 

9 7/16” 

DÉCALÉ

DÉCALÉ

DÉCALÉ

1012201-SL 
ÉCROU DE LOGEMENT 8” 

COLLIER & PLAQUE AVEC TROU 
 



www.canarm.com/fr                                                                                                                                                                                                                                  agsales@canarm.ca

LOGETTES - 18 
NOV/2022

Sujet à changement sans préavis.                                                                                                                                                                                                          Imprimé au Canada.

ASSEMBLAGE D’UNE LOGETTE SUR POUTRE

SPE19943-87 
LOGETTE 87” – TUBE DE�2 3/8” ET MUR DE .125 

CONTACTEZ-NOUS POUR LES TARIFS

ASSEMBLAGE DES STALLES 
ET DIMENSIONS VACHE



www.canarm.com/fr                                                                                                                                                                                                                                  agsales@canarm.ca

LOGETTES - 19 
NOV/2022

Sujet à changement sans préavis.                                                                                                                                                                                                          Imprimé au Canada.

DIMENSIONS D’UNE LOGETTE 
GÉNISSE ET VEAU 

73 5/8"

34"

9 1/4"

22”

48”

PLAQUES 4’’ X 4’’

60”

28” PLAQUES 4’’ X 4’’

1012248 
LOGETTE POUR 

VEAU 48” 
TUBE 1 5/8” 

MUR .140 

1012260H 
LOGETTE POUR 

GÉNISSE 60” 
TUBE 1 5/8” 

MUR .140 

1022206 
LOGETTE 73” 
(5” PL)(33” H) 

TUBE 3/8" 
MUR .125 

(DÉCALÉ DE 9”) 

1022218 
LOGETTE 85” 
(5” PL)(34” H) 
TUBE 2 3/8" 

MUR .125

DÉCALÉ

DÉCALÉ



www.canarm.com/fr                                                                                                                                                                                                                                  agsales@canarm.ca

LOGETTES - 20 
NOV/2022

Sujet à changement sans préavis.                                                                                                                                                                                                          Imprimé au Canada.

6644""

  33//1166""

33  11//22""

33..55""  OODD  TTUUBBIINNGG
((..115500  WWAALLLL))  xx  6644""  LLGG..

66""  XX  66""  PPLLAATTEE  ((88  GGAA))

TTOOPP  VVIIEEWW

OO..DD..

33  11//22""

  55//1166""

11  11
//44""

33""

33  11//22""

5566""

33..55""  OODD  TTUUBBIINNGG  ((..115500  WWAALLLL))  XX  5566""  LLGG..

99//1166""  DDIIAA..  --  77  HHOOLLEESS

77""  xx  1100""  PPLL  OONNLLYY//PPOOSSTT  ((55//1166""))  BBMM

TTOOPP  VVIIEEWW

OO..DD..

11//44""  GGUUSSSSEETT  44""  XX  44""    BBMM

((11001122550022PPLL))

((11001122449922))

 5/16"

3 1/2"

1 13/16"

3"

54"

2" STD. PIPE x 54" LG.

9/16" DIA. - 7 HOLES 7" x 10" PL ONLY/POST 
(5/16") BM

TOP VIEW

1/4" GUSSET 4" X 4"  BM

(1012502PL)

(1012492)

FREESTALL PLATE 4” X 5 1/8” 
(1012219)

3/8” ROD X 3 7/8” LG

5 1/8”

2 1/8”
I.D.

1/8”

3/4”

4”

4”

FREESTALL PLATE 4” X 5 1/8” 
(1012219)

3/8” ROD X 3 7/8” LG

2 1/8”
I.D.

3/4”

5 1/8”

4”

5 1/8”

4” OC

2 7/8” 
OC

POTEAUX ET ACCESSOIRES POUR LOGETTE 
1012490 - POTEAU 64” - (3.5” OD - MUR  .150) 

COULÉ DANS LE CIMENT 
1012491 

POTEAU 56” - (3.5” OD – MUR .150) BOULONNÉ

1012495 - POTEAU 54” (2.375” OD 
– MUR .154) BOULONNÉ POUR 

STALLES DE 48” ET 60” SEULEMENT 

1012494 - PLAQUE GALVANISÉ 2” 
ET MONTANT (POTEAU) 3 1/2” 
AVEC FENTE POUR SANGLE 

1012494-AB - PLAQUE GALVANISÉ 
2” ET MONTANT (LOGETTE) 3 1/2” 

AVEC FENTE POUR SANGLE 

1110478 
   CAPUCHON 
DE PLASTIQUE 

2.375” OD

VUE DE HAUT

VUE DE HAUT
VUE DE HAUT

POTEAU 7" x 10" PL 
(5/16") BM 
(1012502PL) 

7 TROUS 
9/16" DE 
DIAMÈTRE

TUBE FIXE 2’’ X 54’’ LONG

PLAQUE PLAQUE

TUBE 3.5’’ OD (MUR .150) X 64’’ LG

PLAQUE 6’’ x 6’’ 
(8 GA)

RENFORCEMENT 1/4’’ 4"X4" 
BM (1012492)

TUBE 3.5’’ OD (MUR .150) X 56’’ LG

POTEAU 7" x 10" PL 
(5/16") BM (1012502PL) 

7 TROUS -  9/16" 
DE DIAMÈTRE



www.canarm.com/fr                                                                                                                                                                                                                                  agsales@canarm.ca

LOGETTES - 21 
NOV/2022

Sujet à changement sans préavis.                                                                                                                                                                                                          Imprimé au Canada.

POUR 
BARRE DE COU 
COURBÉE

1011540-10 - PLAQUE TRANSVERSALE 
AVEC BOULONS EN U

20-620 - BOULONS EN U 
1.75” ID X 2 3/8” LG 

(PAQUET DE 20)

1110476-5 
JOINT D’EXTRÉMITÉ / 2 3/8” 

(BOITE DE 5)

20-520 
BOULONS EN U 2.5” ID 

(BOITE DE 20)

1110401-5 - JOINT POUR BARRE 
DE COU / TUBE 1 5/8” OD 

(BOITE DE 5)

20-720 
BOULONS EN U (1/2”) 

3 9/16” ID (BOITE DE 20)

1110477-5 - JOINT POUR BARRE 
DE COU / TUBE  2 3/8” OD 

(BOITE DE 5) 

101169-10 - MAIN TRANSVERSALE 
(BOULONS EN U) 2 3/8” X 1 5/8” 

(BOITE DE 10) 

101179-10 
MAIN DE FIXATION EN LOSANGE 
6 1/2” SQ. PL. + BOULONS EN U 

BOULONS EN U, MAIN ET JOINTS



www.canarm.com/fr                                                                                                                                                                                                                                  agsales@canarm.ca

LOGETTES - 22 
NOV/2022

Sujet à changement sans préavis.                                                                                                                                                                                                          Imprimé au Canada.

101110E-10 
              MAIN EN T 1 1/4" X 1 1/4" (BOITE DE 10) 

101165-10 
MAIN TRANSVERSALE 2 PIÈCES. 1 5/8” (BOITE DE 10) 

101166-10 
MAIN TRANSVERSALE 2 3/8” X 1 5/8” (BOITE DE 10) 

101167-10 
MAIN TRANSVERSALE 2 3/8” X 2 3/8” (BOITE DE 10) 

MAIN DE FIXATION



www.canarm.com/fr                                                                                                                                                                                                                                  agsales@canarm.ca

LOGETTES - 23 
NOV/2022

Sujet à changement sans préavis.                                                                                                                                                                                                          Imprimé au Canada.

MAIN SPÉCIALISÉES
CL-90240043 

MAIN EN T À 1 BOULON 2 3/8" X 1 5/8" 
CL-90240063 

MAIN EN T À UN BOULON 2 3/8" X 2 3/8" 

CL-90240023 
MAIN EN T À UN BOULON 1 5/8" X 1 5/8" 

CL-90360013 
MAIN EN T À 3 BOULONS 1 5/8" X 1 5/8" 

CL-90020053 
MAIN EN COIN 1 5/8" X 1 5/8"

CL-90070043 
MAIN À 4 VOIES 1 5/8"



www.canarm.com/fr                                                                                                                                                                                                                                  agsales@canarm.ca

LOGETTES - 24 
NOV/2022

Sujet à changement sans préavis.                                                                                                                                                                                                          Imprimé au Canada.

ILLUS. DESCRIPTION PART #

1 LOGETTE 79"  (PLAQUE 5") (39" DE HAUT (DÉCALÉ DE 9") 1022207
2 BOULON SUR SUPPORT DE POITRINE 2 3/8" TUYAU À 1 5/8" TUYAU 1012576-BKT
3 SUPPORT DE POITRINE EN GALV (ÉMBOUT DE 18 PO) POITRINE 1012575-B
4 BOULONS EN U 3/8, 2.5ID X 3.25L US (20/PAQUET) 20-5A
5 BOULONS EN U 1.75" ID X 2 9/16" LG (20/PAQUET) 20-6A
6 CONTRE-ÉCROU 3/8-16 N.I. NUT3/8LSS
7 RONDELLE PLATE 3/8" WAS3/8SS
8 5/16" - 18 X 8" BOULON HEXAGONAL BOL5/16-8HSS
9 CONTRE-ÉCROU EN NYLON 5/16" INOX NUT5/16LSS

30"30”

OPTIONS APPUI POITRINE
1012570 

APPUI POITRINE GALVANISÉ
1012580 

APPUI POITRINE INCURVÉ

1012590 
SUPPORT POUR SABLE

1012565 
SUPPORT POUR TAPIS

1012576 
SUPPORT DE POITRINE AVEC SUPPORT DE MONTAGE ET BOULONS EN U

4 1/2” DIA.

19 15/16”  LONGUEUR 10” LONGUEUR

4

1

4
2

5 7

3

8

9

6

4



www.canarm.com/fr                                                                                                                                                                                                                                  agsales@canarm.ca

LOGETTES - 25 
NOV/2022

Sujet à changement sans préavis.                                                                                                                                                                                                          Imprimé au Canada.

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION POUR LOGETTES DE 
STABULATION LIBRE ET MANGEOIRES AUTOBLOQUANTS

Âg
e

Ap
pr
ox

.
(m

oi
s)

Po
id
s 

Ap
pr
ox

 
(lb

s)

G
ra

nd
eu

r 
D

u 
de

ss
us

 
du

 d
os

St
al

le
s 

si
m
pl

es
St

al
le
s 

do
ub

le
s

C
ôt

é 
va

ch
e

C
ôt

é 
m

an
ge

oi
re

N
ai
ss

an
ce

10
0

1
15

0
2

20
0

3
27

5
41

"
48

"
55

"
10

6"
26

"
40

"-
43

"
39

"-
41

"
35

"
44

"
10

"
5"

Ad
j. 

Ve
au

4
35

0
42

"
48

"
55

"
10

6"
27

"
42

"-
45

"
41

"-
43

"
36

"
46

"
10

"
5"

Ad
j. 

Ve
au

5
40

0
44

"
48

"
56

"
10

6"
28

"
44

"-
47

"
43

"-
45

"
37

"
46

"
12

"
7"

Ad
j. 

Ve
au

6
45

0
48

"
48

"
57

"
11

1"
30

"
45

"-
48

"
44

"-
46

"
37

"
48

"
12

"
7"

Ad
j. 

Ve
au

7
50

0
49

"
48

"
58

"
11

1"
31

"
47

"-
50

"
46

"-
48

"
40

"
48

"
12

"
7"

Ad
j. 

Ve
au

8
55

0
49

"
60

"
67

"
13

2"
32

"
49

"-
52

"
47

"-
49

"
42

"
50

"
15

"
11

"
Ad

j. 
SL

F
9

60
0

50
"

60
"

67
"

13
2"

33
"

50
"-
53

"
48

"-
50

"
42

"
50

"
15

"
11

"
Ad

j. 
SL

F
10

70
0

50
"

60
"

68
"

13
4"

35
"

52
"-
54

"
50

"-
52

"
43

"
50

"
15

"
11

"
Ad

j. 
SL

F
11

75
0

51
"

60
"

72
"

13
6"

36
"

52
"-
55

"
54

"-
56

"
43

"
50

"
15

"
11

"
Ad

j. 
SL

F
12

 (i
)

80
0

51
"

60
"

72
"

13
6"

37
"

56
"-
59

"
54

"-
56

"
44

"
52

"
15

"
11

"
Ad

j. 
SL

F
13

 (i
)

85
0

52
"

60
"

72
"

13
9"

38
"

56
"-
59

"
55

"-
58

"
44

"
52

"
15

"
11

"
Ad

j. 
SL

F
14

 (i
)

90
0

53
"

72
"

84
"

13
9"

39
"

56
"-
59

"
55

"-
58

"
45

"
54

"
15

"
11

"
Ad

j. 
SL

F
15

 (i
)

95
0

55
"

72
"

84
"

15
9"

40
"

57
"-
60

"
57

"-
59

"
45

"
54

"
15

"
11

"
Ad

j. 
SL

F
16

10
10

55
"

72
"

86
"

15
9"

40
"

58
"-
61

"
57

"-
59

"
46

"
56

"
15

"
11

"
Ad

j. 
SL

F
17

10
60

55
"

72
"

86
"

16
3"

42
"

58
"-
62

"
58

"-
61

"
46

"
56

"
18

"
14

"
Ad

j. 
SL

F
18

11
20

56
"

72
"

90
"

16
3"

42
"

58
"-
62

"
59

"-
62

"
46

"
58

"
19

"
14

"
Va

ch
e

19
11

50
56

"
72

"
90

"
16

6"
44

"
59

"-
62

"
59

"-
62

"
47

"
58

"
19

"
14

"
Va

ch
e

20
11

90
58

"
72

"
96

"
16

6"
44

"
59

"-
62

"
60

"-
64

"
47

"
60

"
19

"
14

"
Va

ch
e

21
12

30
60

"
79

"
10

0"
17

5"
46

"
59

"-
62

"
60

"-
64

"
48

"
60

"
19

"
14

"
Va

ch
e

22
12

70
60

"
79

"
10

0"
17

5"
46

"
62

"-
65

"
64

"-
68

"
48

"
60

"
19

"
14

"
Va

ch
e

23
13

10
60

"
79

"
10

2"
18

0"
46

"
64

"-
67

"
64

"-
68

"
48

"
61

"
19

"
14

"
Va

ch
e

24
 (i

i)
13

50
60

"
79

"
10

2"
18

0"
47

"
65

"-
68

"
66

"-
70

"
49

"
61

"
19

"
14

"
Va

ch
e

58
"-
60

"
88

"
10

8"
19

2"
48

" 
+

70
"

70
"-
72

"
49

"-
51

"
62

"-
63

"
19

"
14

"
Va

ch
e

58
"-
60

"
96

"
12

0"
21

6"
50

"-
52

"
70

"
70

"-
72

"
50

"-
52

"
62

"-
63

"
19

"
14

"
Va

ch
e

Va
ch

es
 (s

td
.) 

 8
5"

 lo
op

*V
ac

he
s(
st

d.
)  
94

" 
lo
op

*

LO
G

ET
TE

S
M

A
N

G
EO

IR
ES

 A
U

TO
B

LO
Q
U

A
N

TE
S

G
ÉN

IS
SE

 P
O

ID
S 

ET
 G
R

A
N
D

EU
R

Lo
ng

ue
ur

 
de

 l'
ar
c

de
 la

 
lo

ge
tte

LO
N

G
U

EU
R

 D
E 

PL
A

TE
FO

R
M

E
La

rg
eu

r 
de

 la
 

st
al

le
(o

.c
.)

(iii
) 

Su
pp

or
t

(iv
)

B
ar

re
 d

e 
co

u

(v
)

H
au

te
ur

 
de

 la
 

lo
ge

tte

H
au

te
ur

 
to

ta
le

(C
ôt

é 
va

ch
e)

(v
i) 

H
au

te
ur

 d
e 

la
 

co
ur

be
Ty

pe
 d

e 
m

éc
an

is
m

e 
au

to
bl
oq

ua
nt

U
TI

LI
SE

Z 
D

ES
 E

N
C

LO
S 

À
 V

EA
U

 P
O
U
R

 L
ES

 A
N

IM
A
U

X 
D

E 
M
O

IN
S 
D

E 
20

0 
LI

VR
ES

(V
O

IR
 L

A
 S

EC
TI
O

N
 S
U
R

 N
O
S 
C
O

M
FY

 C
A

LF
 S
U

IT
ES

)

À 
TI

TR
E 

IN
D

IC
AT

IF
 S

EU
LE

M
EN

T.
 V

O
U

S 
D

EV
EZ

 IN
ST

AL
LE

R 
LE

S 
LO

G
ET

TE
S 

D
E 

ST
AB

U
LA

TI
O

N
 L

IB
RE

 S
EL

O
N

 L
A 

G
RO

SS
EU

R 
D

E 
L’

AN
IM

AL
.

ÉT
AL

ER
 L

ES
 C

LO
IS

O
N

S 
SE

LO
N

 L
A 

H
AU

TE
U

R 
D

’IN
ST

AL
LA

TI
O

N
 D

O
N

N
ÉE

i =
   

Âg
e 

de
 re

pr
od

uc
tio

n 
 

ii 
=

  Â
ge

 d
e 

vê
la

ge
 

iii
 =

 d
is

ta
nc

e 
à 

l’h
or

iz
on

ta
l à

 p
ar

tir
 d

e 
l’a

rri
èr

e 
de

 la
 p

la
te

fo
rm

e 
ju

sq
u’

au
 d

es
so

us
 d

e 
l’a

pp
ui

 p
oi

tri
ne

. 
iv

 =
 d

is
ta

nc
e 

à 
l’h

or
iz

on
ta

l à
 p

ar
tir

 d
e 

l’a
rri

èr
e 

de
 la

 p
la

te
fo

rm
e 

ju
sq

u’
à 

la
 ra

m
pe

. 
v 

=
  H

au
te

ur
 d

e 
la

 s
ta

lle
 à

 p
ar

tir
 d

u 
ha

ut
 d

u 
re

co
uv

re
m

en
t d

e 
pl

an
ch

er
 (o

u 
m

at
el

as
) j

us
qu

’a
u 

de
ss

ou
s 

de
 la

 ra
m

pe
. 

vi
 =

 E
sp

ac
e 

de
 1

 1
/2

" 
en

tre
 le

 b
ét

on
 e

t l
e 

de
ss

ou
s 

du
 tu

be
 

* N
ou

ve
lle

s 
re

co
m

m
an

da
tio

ns
 p

ou
r l

es
 v

ac
he

s 
de

 1
60

0 
liv

re
s.

 e
t p

lu
s 

(v
ou

s 
de

ve
z 

ut
ili

se
r l

es
 m

ai
n 

10
11

69
-1

0 
po

ur
 le

s 
bo

uc
le

s 
de

 8
5"

 e
t 9

4"
) 



www.canarm.com/fr                                                                                                                                                                                                                                  agsales@canarm.ca

LOGETTES - 26 
NOV/2022

Sujet à changement sans préavis.                                                                                                                                                                                                          Imprimé au Canada.

PRODUIT GROSSEUR DU TUBE ÉPAISSEUR
DE LA PAROI GAUGE

LOGETTES

Vache/génisse 2 3/8" O.D. .125 11 ga

VEAU 1 5/8" O.D. .140 10 ga

BARRIÈRES

Premium 1 5/8" O.D. .100 12 ga

Select Line 1 5/8" & 1 5/16" O.D. .100 12 ga

BARRE DE COU

1 5/8" 1 5/8" O.D. .140 10 ga

2 3/8" 2 3/8" O.D. .154 9 ga

GAUGE DU TUBE TOLÉRANCE
(POUCES)

14 ga .071 - .081

13 ga .082 - .096

12 ga .097 - .111

11 ga .112 - .126

10 ga .127 - .141

9 ga .142 - .156

8 ga .157 - .170

0.115

0.130

0.145

0.160

ÉPAISSEUR ACTUELLE DE LA PAROI
(POUCES)

0.074

0.085

0.100

PRODUITS LAITIERS

GUIDE DE COMPARAISON –  
ÉPAISSEUR ET GAUGE



www.canarm.com/fr                                                                                                                                                                                                                                  agsales@canarm.ca

LOGETTES - 27 
NOV/2023

Sujet à changement sans préavis.                                                                                                                                                                                                          Imprimé au Canada.

STALLE EEZY LUNGE 
AVEC BARRE FRONTALE ABAISSÉE 

1.       Commande de logette                             - Disponible en 79”, 88” ou 94” - galvanisé à chaud 
 
 
2.       Commande de support pour                   - 1012221 - one par stalle 
         montant 
 
 
3.      Commande de main de fixation              - Commandez 101169 ou 101179 (plaque + boulons en U) – 1 par stalle 
         pour barre de cou 
 
 
4.       Commande de barre de cou 1 5/8’’        - Galvanisé (1110400-1) 
 
 
5.       Commande poteaux                                - 1012688-PST – poteau monté 16’ à l’é cart 
                                                                           - Poteau tous les 4  logettes 
 
 
6.       Commande de main                                - Commande une par logette 1012688-CL1 - Rangée  
                                                                           - Commande une par pair de logette 1012688-CL - Rangée double

DIRECTIVES DE COMMANDE



www.canarm.com/fr                                                                                                                                                                                                                                  agsales@canarm.ca

LOGETTES - 28 
NOV/2022

Sujet à changement sans préavis.                                                                                                                                                                                                          Imprimé au Canada.

LOGETTE

1.       Commande de logettes                    - Spécifiez la longueur  
                                                                    - Disponible pour les veaux (48” (1 5/8”)), génisses (60” (1 5/8”) et 73” (2 3/8”)) 
                                                                      et vaches (79.5”, 88” & 94” (2 3/8”)) 
 
 
2.      Commander manchon au sol           - Pièce 1012200-SL (73”, 79.5”, 88” et 94”) - 1 par stalle 
 
 
3.       Commande de barre de cou            - Commande de joints et joints d’extrémité pour barre de cou 
                                                                    - Commandez un tuyau de 1 5/8" pour le dessus de la stabulation libre ou la barre  
                                                                      de cou courbée 
                                                                    - Si vous choisissez une logette montée sur tube, commandez un tube de 2 3/8’’ 
                                                                      pour logettes montée sur tubes 
 
 
4.       Commande de boulons en U           - Commande de boulons  en U 3 9/16” (20-720) pour monter les logettes 
                                                                      directement au poteaux 3.5” (4 par stalle) 
 
         OPTION: Si vous montez vos logettes face-à-face sur des poteaux de 3.5”, commandez des boulons hexagonaux 
                         1/2” x 5” + écrous (4/stalle). Si vous montez vos logettes sur des tubes de 2 3/8”, commandez des boulons 
                         en U 2.5”id (20-520) (rangée simple), ou des boulons hexago naux 1/2” x 4” pour face-à-face.  
 
 
5.       Commande de poteaux 
                                                                    - Commande de poteaux cimentés ou boulonnés 
                                                                    - Si vous commandez des poteaux boulonnés, commandez aussi des boulons 
                                                                      d’ancrage (1/2” x 3 3/4”) (4/poteau) 
 
 
6.       Commande d’appuis poitrine           - Un par stalle, au besoin  
                                                                    - Commandez des ancrages (trous 9/16’’)  
 
 
7.       Commande de main de fixation      - Commandez 1 5/8” x 2 3/8” pour fixer la barre de cou à la logettel 
                                                                    NOTE:  Vous devez utiliser 101169-10 ou 101179-10 avec les logettes de 88” et 94”. 
                                                                    - Commandez 2 3/8” x 3.5” (2 par poteau) pour attacher les tubes horizontaux 
                                                                      aux logettes 
 
 
8.       Support pour sangle en nylon          - Montant (poteau), besoin de boulons en U  (20-720) 
                                                                    - Montant (stalle), besoin de boulons en U  (20-520) 
                                                                    - Commande de sangle  (1012494-STR) 
                                                                    - Commande de cliquet  (1012494-RAT) 
                                                                    -  Commande de plaque 
                                                                              - Montant (poteau)  (1012494) 
                                                                              - Montant (stalle) (1012494-AB) 
 

DIRECTIVES DE COMMANDE



www.canarm.com/fr                                                                                                                                                                                                                                  agsales@canarm.ca

LOGETTES - 29 
NOV/2022

Sujet à changement sans préavis.                                                                                                                                                                                                          Imprimé au Canada.

1.       Commande de logettes                        - Disponible en 79”, 88” ou 94’’ - galvanisé à chaud 
 
 
2.       Commande de poteaux                       - Commandez des poteaux cimenté ou boulonné 
 
 
 
3.      Commande de collets                          - Rangée simple (2 par logette) 
                                                                       - Rangée double (1 double par logette) 
                                                                       - 1 boulon sur le collet par poteau 
 
 
4.       Commande de barre de cou                - Commandez UNE 3 1/2” x 3/8” boulon + écrou par logette 
                                                                       - Commandez les joints et joints d’extrémité 
                                                                       - Commandez la barre de cou courbée identique à la largeur de la logette 
 
 
5.       Commande de main de fixation          - Commandez 1 5/8” x 2 3/8” pour installer la barre de cou sur la logette  
                                                                       REMARQUE : Vous devez utiliser 101169-10 OR 101179-10 avec logettes 
                                                                         de 88” et 94” 
                                                                         REMARQUE : Doit utiliser 101169-10 pour les rangées simples.

DIRECTIVES DE COMMANDE

LOGETTES MONTÉE SUR COLLET


	Logettes Montées sur Collet et Manchon
	Logettes
	Stalles Eezy Lunge à Installation au Plancher
	Logette sur Poutre
	Assemblage d’une Logette
	Barre Frontale Abaissée - Pièces
	Assemblage d’une Logette
	Montage de la Logette et Barre de Cou
	Assemblage d’une Logette
	Logettes Montées sur Collet et Manchon - Pièces
	Assemblage d’une Logette
	Assemblage d’une Logette - Vache
	Assemblage des Stalles et Dimensions Vache
	Dimensions d’une Logette Génisse et Veau
	Poteaux et Accessoires pour Logette
	Boulons En U, Main et Joints
	Main de Fixation
	Main Spécialisées
	Options Appui Poitrine
	Instructions d’Installation pour Logettes de Stabulation Libre et Mangeoires Autobloquants
	Guide de Comparison - Épaisseur et Gauge
	Stalle Eezy Lunge avec Barre Frontale Abaissée - Directives de Commande
	Logette - Directives de Commande
	Logettes Montée sur Collet - Directives de Commande



